

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Валера

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.04.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 16.04.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3114/answer/3115>



Заключение врача

Уважаемый Валера! К сожалению, с таким диагнозом в армию, скорее всего, возьмут. Если бы диагноз звучал как «Ночной энурез», тогда - нет. Нормотоничный гиперрефлекторный мочевой пузырь - это не органическое заболевание, а функциональное (т. е. есть только нарушение функции мочевого пузыря). Оно характеризуется частым мочеиспусканием в дневное и ночное время, повелительными позывами на мочеиспускание. Если Вы не согласны с заключением, обратитесь повторно к урологам, которые проводили обследование. Удачи!

[Шадёркин И.А.](#)